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Teil 1

1. Nennen und beschreiben sie die Analyseebenen in der IB

2. Wie löst der Institutionalismus die Eskalation von Konflikte im Sicherheitsdilemma

3. Wieso bezeichnet Wendt die Anarchie als soziales Phänomen?

4. Was ist der Unterschied zwischen kritische Theorie und problemlösende Theorie

Teil 2

1. Erklären sie wieso es trotz mehrerer Umweltkonferenzen zu keine effektiven Maßnahmen zum 
Klimaschutz kommt. Erklären Sie dies anhand zweier von Ihnen gewählten Theorien und begründen Sie 
welche eine höhere Erklärungskraft hat

2. "Wäre der Iran demokratisch, wäre die Situation im Nahen Osten sicherer". Argumentieren Sie dies 
anhand des Liberalismus und anhand einer anderen Theorie


